

Виктор ВОСКОБОЙНИКОВ:
По маршрутам зеленой
трехлетки **2**



Фазиль ИЗМАЙЛОВ:
Головная боль
переходного периода **6**



Павел ГОРЕЛОВ:
«Столица» выходит
с чистым сигналом **19**



ТАКЖЕ В НОМЕРЕ:

ЕДЕТ КАМЕРА ПО ГОРОДУ...	5
ВЛАСТЬ И ТСЖ УСЛЫШАЛИ ДРУГ ДРУГА	8-9
ВОСТОЧНЫЕ ВЛАСТЕЛИНЫ ЧЕТВЕРТОГО КОЛЬЦА	14
...КАК ЭТО ДЕЛАЕТСЯ У НИХ	15
НИ ПРОЕХАТЬ, НИ ПРОЙТИ	17
ЖЕРТВЫ НАШЕЙ ДОБРОТЫ	20

ТЕЛЕПРОГРАММА

СНЕГ РАЗДОРА

**Людмила
ЕСАКОВА,**
заместитель
директора
ГУП ДЕЗ
Северное
Тушино



Недавно в нашем районе избили дворника. Он стал жертвой одного автолюбителя. Водитель очищал свою машину от снега и сбрасывал его аккуратно на расчищенную дорогу.

- Я же только что улицу прибрал, дорогой человек! Разве на тротуар снег сбросить сложно?

В ответ пошли кулаки. Дескать, кто ты такой, чтобы мне - хозяину жизни - указывать?!

Откуда такое неуважение к людям, выбравшим своей профессией улицы убирать? Вы только представьте, что с утра вы вообще не можете выехать на машине из своего двора из-за заносов. Или вынуждены протоптывать узкие дорожки до ближайшей остановки?..

Ни свет ни заря - дворники уже на ногах. С семи утра скребут, чистят. А в снегопад и вовсе на пару часов успевают прилечь. Кстати, по норме рабочим ежедневно положено убирать два сантиметра снега. А с нашей погодой им приходится с 15-сантиметровыми заносами бороться. И успевают. Утром - добро пожаловать на убранные улицы! Лишь под машинами остаются снежные островки. А вокруг все чисто. И заметьте, вручную. Ведь длинная вереница машин у обочин не позволяет воспользоваться ротерной техникой, чтобы перебросать сугробы на газоны.

Теперь представьте, каково это - после нелегкого физического труда видеть, как выходят проснувшиеся жители, быстренько смахивают снег на вычищенные почти до асфальта дороги и отбывают по своим делам. А рабочим приходится снова брать в руки лопаты, чтобы собрать и этот снег.

Куда подевалось элементарное уважение к труду другого человека? Что касается наших дворников, то они стали бояться работать ночью, в одиночестве. Все вместе они убирают сначала один участок, потом переходят на другой. Дело в том, что именно в темное время разгуливают пьяные компании, которым за развлечение подражать.

Мы пытаемся оправдать свое поведение тем, что попали в сложное время социальных перемен. Круглый год напролет куда-то бежим, чего-то добиваемся любыми путями. А тех, кто рядом, не замечаем, не ценим. Кто убирает наши подъезды, собирает наш мусор? Такие же люди, как и мы. Об этом не плохо бы помнить всегда...

МОСКОВСКАЯ Среда

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА
ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

28 февраля - 6 марта
2007 года
№ 7 (210)



ФОТО ЮРИЯ СТРОКОВА

К ПРИЗЫВУ ГОТОВЫ!

Утром 23 февраля в конноспортивный комплекс «Битца» ввели тяжелую технику - БТР, БМП. Помимо бронемашин доставили огнестрельное оружие, ретроавтомобили, современные образцы техники МЧС, полевую кухню.

Но только на несколько часов - по случаю Дня защитника Отечества и праздника призывника Южного административного округа «Святое дело - Родине служить!» Каждый из ребят мог взглянуть в БТР, подержать в руках автомат Калашникова, гранатомет, снайперскую винтовку...

Молодежный спортивный праздник в «Битце» устраивают

третий год подряд. На сей раз трибуны олимпийского комплекса заполнили около пяти тысяч человек, и на большом конкурном поле под открытым небом развернулось театрализованное действо «Легенда о мече Победы», воспевающее славу русского оружия.

Показательные выступления воинских подразделений начались с дефиле роты почетного караула. Затем воины продемонстрировали строевые приемы с оружием, а группа специального назначения «Русь» провела молниеносный захват объекта «противника». Эффектно выступили представители МЧС: мастера пожарно-прикладного спорта ловко преодолели полосу препятствий и в считанные секунды ликвидировали нешуточные очаги возгорания.

Окончание на стр. 10

СМ НОВОСТИ

«ПТИЧКА» ОСТАЕТСЯ... Московский птичий рынок, который является частью рынка «Садовод» на юго-востоке столицы, не будет выведен за пределы города или ликвидирован, сообщила первый заместитель мэра в правительстве Москвы, руководитель комплекса социальной сферы Людмила Швецова на заседании противоэпидемической комиссии столицы в среду, 21 февраля. На птичьем рынке в кратчайшие сроки должен быть наведен порядок, обустроены соответствующие места для торговли птицей.

ЗА БЕСПРИЗОРНЫМИ ПРИСМОТРЯТ. Более 3 тысяч несовершеннолетних беспризорных и безнадзорных детей поступили в городские приюты и реабилитационные центры в 2006 году, сообщила начальник отдела Департамента социальной защиты населения Москвы Валентина Терехина в понедельник, 26 февраля, на заседании круглого стола в Департаменте семейной и молодежной политики столицы. Она отметила, что сейчас в Москве действует девять приютов и три социально-реабилитационных центра.

ЧЬЯ ЗЕМЛЯ В ГОРОДЕ? Аренда остается преимущественной формой землепользования в Москве, заявил первый заместитель мэра в правительстве столицы, руководитель комплекса экономической политики и развития города Юрий Росляк в среду, 21 февраля, на заседании хозяйственно-экономического актива Департамента земельных ресурсов столицы. Он также подчеркнул, что никаких разногласий с Российским союзом промышленников и предпринимателей (РСПП) по передаче в собственность земельных участков под приватизированными предприятиями у правительства столицы больше нет.

«МС» - Интерфакс

СМ БЛИЦПРОС ПОЛАГАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ НА ПОМОЩЬ СЛУЖБ ЖКХ В ПРАЗДНИКИ?

Александр БОЧАРОВ,
пресс-секретарь московского
представительства «Эрбас
индастри»:

- Смотря о какой помощи идет речь. Если о работе дежурных сантехников и электриков в нашем ДЕЗе, то вполне. Не было ни одного праздника или просто выходного, чтобы они в случае необходимости не пришли на помощь.

Юрий БАРМАКОВ,
директор Всероссийского НИИ
автоматики:

- Не припомню случая, чтобы в праздники ремонтные бригады коммунальщиков не устранили какую-то аварию в городе, если таковая случалась. Надеюсь, также оперативно они будут работать и впредь.

Леонид БОБЫЛЕВ,
кандидат технических наук:

- На помощь коммунальщиков не слишком надеюсь. Взять хотя бы лифтовиков. Полгода назад жена застряла в лифте, и я ее еле вызволил. Аварийку ждали несколько часов. Но бывает и так: лифт, вышедший из строя, дожи-

дается ремонтников два-три дня. Так что в выходные и праздники невольно тревожишься: как бы чего не вышло. Я живу на 13-м этаже, и по лестнице не очень-то набегаешься.

Игорь СЕРГЕЕВ,
инспектор ГИБДД, ЦАО:

- Мы работаем по сменам, не делая поправку на праздники. С коммунальными службами приходится плотно сотрудничать. Например, при прорывах теплотрасс или при уборке снега с улиц. Одним словом, связь налажена и в будни, и в выходные дни.

Ольга БЕДА,
майор милиции в отставке:

- У коммунальщиков обязательно должны быть праздники, но не в ущерб основной работе, конечно. А то потребовалось как-то вызвать электрика в комнату консьержки. Я позвонила в ДЕЗ. Ответили, что электрик будет завтра с утра. А завтра - выходной, да и утро - растяжимое понятие. Он появился к обеду. И на том спасибо...

Алла ЗВОНАРЕВА,
жительница дома 69 по
Ленинскому проспекту:

- Конечно, полагаюсь! Я не боюсь, выйдя на улицу праздничным утром, увязнуть в глубоком снегу или получить сосулькой по голове - дворы и крыши в нашем районе чистят независимо от того, будний день это или выходной. И дело не ограничивается уборкой территории. Помню, в прошлом году 1 мая собралась уезжать на все праздники, как вдруг потек кран. Без особой надежды вызываю сантехника. Представьте: в течение часа он пришел, устранил неполадку.

Александр ФИЛИППЕНКО,
народный артист России:

- Я надеюсь на наших коммунальщиков и в будни, и в праздники. У нас работают хорошие, добросовестные ребята. Но многое зависит и от нас с вами. Если мы будем коммунальные службы постоянно обсуждать - они станут работать еще лучше.

Наталья ШОМПОЛОВА,
председатель ЖСК «Измайлово»:

- Недавно на выходные в нашем доме прорвало стояк. Коммунальные службы прореагировали незамедлительно - перекрыли воду. Но нельзя же людей на два дня без воды оставлять - пришлось слесарям в субботу ударно сваркой заниматься.

Юрий ШАХОВЦЕВ,
художник-график, ЦАО:

- Большой разницы в работе ремонтных служб в будни и праздники не вижу. Бывало, не дозовешься мастера, а если приходит, то, что называется, на бровях. Но недавно в выходные сгорел мой квартирный рубильник. Совершенно трезвый молодой человек быстро пришел и мгновенно установил временное устройство.

Евгений РОТЧЕВ,
директор школы искусств
им. Дягилева, ЗелАО:

- Конечно, полагаемся! Работают они оперативно: в прошлом октябре, в выходной день, у нас случился засор канализации, так они в течение получаса прибыли и быстро все исправили.

КАБИНА - К ВАШИМ УСЛУГАМ
стр. 11